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ATA DA VI SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2026

Ata da VI Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte e seis, realizada
no dia vinte e quatro de março de dois mil e vinte e seis (24/03/2026), às 19 horas e 30 minutos, no
prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, nº 334, Centro, Serra
Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes, o Vereador Presidente Ovídio de Aquino e Silva
Neto,  a  Vice-Presidente  Janaína Patrícia  Bezerra da Silva,  a  1ª  Secretária  Cristilene Bezerra de
Azevedo, e os Vereadores Jaílson Mendonça da Silva, Wagner Ferreira Gonçalves e Márcia Costa
Araújo Gomes. Deixaram de comparecer o 2º Secretário Edilmo Lira, o Suplente de Secretário Erivan
Elias  da Silva  e  o  Vereador Leandro Euclides  Guedes da Costa.  Ao abrir  a  Sessão,  o  Vereador
Presidente  colocou  em discussão,  e  posterior  votação,  a  Ata  da  4ª  Sessão  do  Primeiro  Período
Legislativo Ordinário do ano de 2026, realizada no dia 17 de março de 2026, por instabilidade do
painel eletrônico de votação, a votação para essa pauta aconteceu de forma tradicional, deste modo, o
presidente solicitou que, quem fosse a favor permanecesse sentado e quem tivesse algo contra ficasse
de pé por alguns instantes, sendo a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes. Em seguida, o
Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do Requerimento da Vereadora Janaina
Bezerra, solicitando a revitalização dos prédios que funcionava o antigo PETI das comunidades de
Lagoa das Figuras, Lagoa Limpa e o prédio da Escola Municipal de Educação Infantil João Ferreira
Gonçalves em Cacimba de Baixo para implantar atividades de lazer e entretenimento para crianças,
jovens,  adultos  e  idosos  por  meio  do  Serviço  de  Convivência  e  Fortalecimento  de  Vínculos
administrado pela Secretaria Municipal de Assistência Social, justificando que a proposta contribui
para o processo de desenvolvimento,  promovendo a autonomia e fortalecendo a sociabilidade da
comunidade.  O requerimento foi  submetido à discussão e posterior votação,  sendo aprovado por
unanimidade. Na sequência, foi solicitado a leitura do requerimento de autoria da Vereadora Márcia
Costa, solicitando que o Poder Executivo, providencie a sinalização na obra paralisada que dá acesso à
estrada do Riacho do Meio, sob a justificativa da necessidade de implantação de sinalização adequada,
a  fim  de  prevenir  acidentes  e  preservar  a  integridade  física  dos  cidadãos.  O  requerimento  foi
submetido à discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade.
Prosseguindo com a pauta, foi realizada a leitura do requerimento de autoria do Vereador Ovídio Neto,
solicitando a construção de lombadas para a Rua Padre José Amorim de Souza, no Bairro Alto do Céu.
O pedido foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do requerente, onde o parlamentar
ressaltou que o objetivo é promover a redução da velocidade dos veículos, aumentando a segurança,
evitando  acidentes  e  transtornos  para  os  moradores.  Em  seguida,  foi  solicitado  a  leitura  do
requerimento de autoria do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando a construção de uma passagem
molhada no Riacho Catolé, especificamente no local aonde chega a água para o Açude Catolé. O
Presidente  submeteu  o  pedido  em discussão,  iniciando  pela  justificativa  do  requerente,  onde  o
parlamentar enfatizou a importância da obra e a necessidade de oferecer à população uma travessia
adequada, bem como garantir melhores condições de uso da via, especialmente no período chuvoso. O
requerimento  foi  submetido  à  votação  no  painel  eletrônico,  sendo  aprovado  por  unanimidade.
Prosseguindo com a pauta, foi  realizada a leitura do requerimento também do Vereador Wagner
Gonçalves, solicitando a construção de uma passagem molhada no Riacho da Maravilha, estrada que
dá acesso aos sítios Cacimba de Baixo e Palmatória. O pedido foi submetido em discussão, iniciando
pela justificativa do requerente, onde o parlamentar ressaltou a necessidade de garantir condições
adequadas de uso da via, principalmente nos períodos de chuva, justificando que a obra vai melhorar o
acesso entre os sítios e à cidade, facilitando o deslocamento diário das pessoas. Não havendo mais
pautas, o Presidente facultou a palavra aos demais vereadores. O Vereador Wagner Gonçalves fez uso
da tribuna, saudando os presentes e os internautas, e agradeceu aos colegas pela aprovação dos
requerimentos que apresentou. Em sua fala, comentou sobre o Açude de Cacimba Nova, solicitando ao
Poder Executivo a instalação de lixeiras no local, reforçando a necessidade de conscientização dos
frequentadores para o correto descarte do lixo, garantindo o acesso contínuo ao açude. Destacou
também a importância do açude como ponto turístico, que contribui para o aquecimento da economia
local. O parlamentar ressaltou a necessidade de manutenção das estradas, bem como a retomada e
conclusão de obras paralisadas, garantindo qualidade no tráfego para a população. Em relação às
obras paralisadas, reforçou a necessidade de sinalização adequada para evitar acidentes. Solicitando
parte na fala, a vereadora Márcia comentou sobre os riscos causados pela ausência de sinalização e
solicitou providências do Poder Executivo para conclusão das obras, reforçando a importância da
segurança para a população. Wagner, sugere ainda a criação de um projeto voltado para famílias em
situação de vulnerabilidade, beneficiando-as com cestas básicas. Continuando sua fala, parabenizou
Douglas, conselheiro tutelar, pela representação da cidade em evento, destacando a importância de
escolher bem os representantes do Conselho Tutelar. Além disso, mencionou a reunião realizada sobre
a Copa Rural, agradecendo ao atual presidente Ovídeo Neto e à ex-presidente Cristilene por cederem o
espaço para reuniões sempre que necessário. Destacou ainda a presença do deputado federal General
Girão, que na oportunidade recebeu o título de cidadão serracaiadense e se comprometeu a destinar
recursos anuais para eventos esportivos, assim como, agradeceu ao deputado Ubaldo pelo apoio e
destinação de recursos.  O vereador também mencionou a criação de uma cozinha solidária,  que
atenderá cerca de 300 famílias com alimentação. Por fim, reforçou a importância do Requerimento do
Vereador Ovideo Neto sobre a instalação de quebra-molas e reforçou a importância da respectiva
sinalização.  Concluiu agradecendo a todos.  Em seguida,  a vereadora Janaina Bezerra fez uso da
tribuna, saudando os presentes e internautas, e agradeceu pela aprovação de seu requerimento, que já
havia sido proposto em 2023. Ressaltou a importância de o Poder Executivo reaproveitar prédios já
existentes  nas  comunidades  ou  de  construir  novos  espaços  de  integração  social,  enfatizando  a
relevância do trabalho social nas comunidades. A vereadora parabenizou o Padre Francisco Luciano e
sua equipe pelo trabalho durante a visita pastoral do arcebispo Dom João Cardoso, destacando que a
visita foi um momento importante de reavivamento da fé da população. Agradeceu também ao prefeito
Joãozinho pelo apoio nesse evento e pelo atendimento ao seu requerimento referente à interdição da
Rua 24 de Novembro, que concentra as escolas Francisca Freire e Manoel Felipe. Finalizou sua fala
reforçando os agradecimentos e cumprimentando a todos. Não havendo mais oradores, o Vereador
Presidente  justificou  a  ausência  dos  vereadores  Edilmo Lira,  Leandro  Euclides  e  Erivan  Elias  e
declarou encerrada a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu,
Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data. 
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